

**Протокол заседания  
Попечительского Совета  
КГУ «Общеобразовательная средняя  
школа-гимназия №11 города Актобе»**

от 19.12.2023г

**Присутствовали:** Магомадов М.С., Бахтиярова О.С., Гербер В.В.,  
Ильмухина И.Р., Лобан И.Л., Каюдина Л.А., Шалекенова С.К., Карапашева  
Р.Б., Астахова С.А., Култаева С.М., Доронина А.Н., Головнева И.А.

**Повестка:**

1. Отчет директора школы о расходовании средств за 2023 год  
Култаева С.М., директор СШГ №11
2. Организация Новогодних утренников и дискотек. График проведения  
утренников. Организация дежурства родителей во время проведения  
новогодних мероприятий.  
Доронина А.Н., зам. директора по ВР
3. Посещение драмтеатра. Спектакль «Бременские музыканты»  
22.12.2023г. Организация сопровождение учащихся из числа родителей  
Доронина А.Н., зам. директора по ВР
4. Организация и проведение благотворительной ярмарки. «Новогодний  
подарок»  
Головнева И.А., соц.педагог
5. Организация благотворительного концерта «От сердца к сердцу» в  
поддержку детей страдающих онкологическим заболеванием  
Головнева И.А., соц педагог
6. Организация помощи семье Беделевых.  
Головнева И.А., соц.педагог
7. Организация лыжной подготовки в 3 четверти для уч-ся 8-11х классов  
Култаева С.М., директор СШГ №11

По первому вопросу слушали Култаеву С.М., директора СШГ №11. Пост  
директора школы Култаева С.М занимает с 1 декабря 2023 года. «С 2020 года  
школа перешла на подушевое финансирование, появилась возможность школе  
самостоятельно расходовать средства с республиканского бюджета на  
укрепление материально-технической базы школы. В 2023 году закуплены:

1. Канцелярские , хозяйственные и спортивные товары-4417000тг
2. Оплата питания, путевки в лагерь- 26338000 тг
3. Оснащение кабинета «Физика»-8633000тг
4. Оплата услуг охранного агентства, вывоз мусора, техническое  
обслуживание - 14486000

5. Покупка интерактивной панели в количестве 5 штук, изготовление стульев, покупка автомата Калашникова, винтовки, установка турникета, музыкальный центр, минифутбольные ворота, теннисные столы- 9336000 тг

6. Оплата коммунальных услуг (свет, вода, отопление)- 18480000 тг

Проектная мощность 960 мест, общая площадь 5397.9 кв.м.

В сфере государственных закупок все договора заключены посредством веб-портала с соблюдением норм Закона Республики Казахстан «О государственных закупках» от 4 декабря 2015года № 434-В ЗРК.

В 2023 году совершено 81 государственных закупа.

Бюджет организации образования ежегодно обновляется на сайте организации образования».

«Отчет составлен достаточно точно, понятно. Из отчета видно, что все средства использованы по назначению, растрат и неосвоенных средств нет.»

По второму вопросу слушали Доронину А.Н., зам. директора по воспитательной работе. «В настоящее время ведется работа по подготовке и проведению новогодних мероприятий. Новогодние утренники и дискотеки будут проводиться в школе в спортивном с 25 по 28 декабря 2023 года. 21-22 декабря в спортивном зале планируется установка елки и оформление зала к празднованию Нового года. Для учащихся 1-4х классов будут организованы утренники. Дети посетят их согласно графика.(график прилагается). С целью обеспечения безопасности детей во время проведения утренников и дискотек в школе будет организовано дежурство педагогов. На дискотеках обязательно будет присутствовать инспектор ИДН. С целью укрепления сотрудничества семьи и школы, профилактики правонарушений предлагаю привлечь к дежурству родительскую общественность. По 2-3 представителя от класса на новогодние утренники и по 1-2 родителя для дежурства на дискотеках 5-6,7-8,9-11х классах»

Выступила Бахтиярова О.В. Предложение о дежурстве родителей во время новогодних мероприятий следует поддержать. Родители будут не только дежурными, но и активными участниками новогодних утренников.

По третьему вопросу слушали Доронину А.Н.: «Подлинное искусство обладает огромной воспитательной силой, театр обогащает культурный мир подростков и раскрывает перед ними сокровища классики. Возможности театра беспредельны. Сцена обладает способностью переносить во все времена и страны, обогащать фантазию, говорить о реальных событиях, позволяет лучше понимать разные людские характеры, познать самого себя, оценивать выбор своих намерений и решений. С целью формирования у детей духовно-нравственной позиции 22 декабря 2023 года Актюбинский театр драмы им.Т.Ахтанова приглашает учащихся 1-5х классов на премьеру спектакля «Бременские музыканты». Стоимость билета составляет 1000 тенге.

Мы составили график посещения спектакля, так, учащиеся первой смены посетят театр в 11:00, а второй- в 13:00. Кроме того, нам необходимо организовать сопровождение детей во время пути в театр и обратно.»

Выступила Ильмухина И.Р.: «Конечно дети должны посещать театр. Но не у всех родителей имеется возможность оплатить билет. Как продуман данный вопрос?»

Доронина А.Н. «Сотрудники театра сразу предложили чтобы дети льготной категории могли пройти без оплаты на спектакль. Социальный педагог составил список детей, которые посетят театр бесплатно»

Выступила Шалекенова С.К.: «Каждый класс обеспечит сопровождение детей. 2-3 родителя обязательно изъявят желание вместе с детьми сходить в театр».

По четвертому вопросу слушали Головневу И.А «С целью организации новогодних подарков для детей инвалидов, детей-сирот, детей из малообеспеченных семей мы привлекаем спонсорскую поддержку, но и так же развиваем волонтерское движение, приглашая детей самостоятельно заработать средства для благотворительной помощи, организовав ярмарку и на вырученные средства приобретаем подарки для детей выше перечисленных категорий. В этом году у нас 52 ученика -данной категории»

Выступила Карашаева Р.Б. «Это очень хорошая идея. Такие мероприятия помогают воспитывать толерантность, чувство заботы, уважения. Благотворительные ярмарки необходимо сделать традиционными».

По пятому вопросу слушали Головневу И.А. «От учащихся поступило предложение организовать благотворительный концерт в поддержку детей, страдающих онкологическими заболеваниями. У нас в школе в настоящее время обучаются двое учеников- Заболотный Максим и Печерский Давид и этим детям очень нужна материальная помощь и поддержка»

Выступил Гербер В.В: «Очень приятно слышать, что дети сами инициируют проведение благотворительных концертов в помощь своим одноклассникам. Думаю что мы просто обязаны поддержать данную инициативу»

По шестому вопросу слушали Головневу И.А.: «низкий материальный доход, отсутствует собственное жилье. Семью нельзя признать благополучной, так как родители не могут обеспечить детям достойных условий проживания с элементарным соблюдением санитарно-эпидемиологических норм. В помещении, в котором проживает семья, сырое, душно, не предусмотрено проветривание, о чем родителям поставлено на вид. Беделевы пытаются приспособить предоставленное жильцами дома подвальное помещение к проживанию: в помещении имеется отдельный санузел, но нет ванной комнаты, семья моется в переносном корыте. Имеется необходимая мебель – диван, стол со стульями, телевизор, электрическая плита. Для сна используются матрацы для взрослых, оборудованы спальные места для детей.

Беделев В.В., Гузь Л.Г. не ведут асоциальный образ жизни, не употребляют алкоголь, не курят, работают по уровню своей образованности,

стараются обеспечивать детей предметами первой необходимости. В школе дети всегда опрятны, аккуратны, соблюдают школьную форму, имеют все школьные принадлежности. Без причины школу не пропускают.

Информация о предпринятых мерах сразу была представлена в отдел образования и ИДН ГОВД. Все службы оказывали содействие для улучшения условий быта семьи, привлекалась спонсорская поддержка. В октябре 2020 года семье Беделевых было предложено жилье в общежитии в пос. Жанаконыс. От поступившего предложения семья отказалась, так как их не устраивали условия проживания в этом общежитии (отсутствие ванной комнаты, сан. узла, общая кухня). Так же причиной отказа прослужило отдаленное расположение от города, что не давало возможности подработке Беделева В.В., который занимался ремонтом бытовой техники, и Гузь Л.Г. далеко добираться до места работы. Беделеву В.В., пока он не был трудоустроен, предлагалась неоднократно вакансия школьного дворника, но от данного предложения он отказывался, ссылаясь на то, что он смотрит за детьми, когда супруга находится на работе.

Семья Беделевых находится на постоянном контроле администрации школы, регулярно проводится обследование жилищно-бытовых условий семьи, продолжается поддержка семьи как малообеспеченной, дети обеспечиваются горячим питанием, одеждой, обувью, школьной формой, школьными принадлежностями. Во время благотворительных акций предоставляются продуктовые пакеты. Родители не имеют финансовой возможности поменять место проживания и ждут свою очередь на получение жилья. В то же время они не желают и не предпринимают никаких мер для улучшения качества жизни своей семьи, не ставят приоритетом соблюдение ими прав детства. Родители не обеспокоены самостоятельно решать вопрос жилья, искать возможность снимать благоустроенное помещение, а в ожидании что кто-то будет заниматься их проблемой.»

Выступила Карапшаева Р.Б. «В данной семье воспитываются 2 мальчика - Олег и Вячеслав. Родители постоянно работают и в силу своих возможностей обеспечивают всем необходимым своих сыновей. Не ведут аморальный образ жизни, не употребляют спиртные напитки. Семья стоит в очереди на получение жилья, но они не относятся ни к одной льготной категории. Мальчики растут и начинают стесняться своих условий жизни.»

Выступила Бахтиярова О.С., она задала вопрос, обращалась ли семья за помощью в школу для решения жилищного вопроса или их все устраивает?

Головнева И.А.: «Семья не просит никакой помощи. Школа сама проявляет инициативу. Даже в очередь на жилье семья была поставлена по ходатайству школы.»

Шалекенова С.К. : «Предлагаю начать работу по продвижению семьи к получению своего жилья. Давайте обследуем ЖБУ семьи, составим акт, напишем коллективное обращение к акиму области посредством Е-отениш»

По седьмому вопросу слушали Култаеву С.М.: «Дети мало находятся на свежем воздухе. Мы должны проявлять заботу об их здоровье и физическом развитии. В зимний период предлагается проведение уроков физической

культуры на лыжной базе. Но данное предложение требует финансовой поддержки. Проезд на автобусе, оплата за аренду лыж. Какие вы видите способы решения данного вопроса»

Выступил Магомадов М.С.: «Очень хорошее предложение. Думаю, что родители 9-11х классов поддержат его и дети с удовольствие будут посещать лыжную базу. Но для этого необходимо продумать в какое время будут проводится занятия. »

Култаева С.М.: «Конечно будет меняться расписание. Дети на базу будут ездить во второй половине дня.»

Каюдина Л.А.: «А как быть с теми, кто не сможет посещать лыжную базу по разным причинам- дополнительные занятия, кружки, отсутствие материальной возможности»

Култаева С.М.: «Альтернативно дети будут заниматься физической культурой в школе и это никак не отразиться на их успеваемости»

**Решение:**

1. Принять к сведению отчет о расходовании средств за 2023 год Култаевой С.М., директора СШГ №11
2. Разрешить и оказать содействие в организации и проведении 20 декабря 2023г благотворительного концерта в поддержку детей, страдающих онкологическими заболеваниями.
3. Разрешить и оказать содействие в организации и проведении 21 декабря 2023г благотворительной ярмарки для организации новогодних подарков для детей из льготной категории.
4. Рассмотреть на родительских собраниях вопрос организации занятий по лыжной подготовке на лыжной базе за счет финансирования родителей.
5. Организовать работу по поддержке семьи Беделевых.

Председатель ПС.  Магомадов М.С

Секретарь ПС  Доронина А.Н.